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Προς: 

- Υπουργό Υγείας, κ. Άδ. Γεωργιάδη

Θέμα: «Επιστολή Δημάρχου Βοΐου για την αναγκαία μόνιμη στελέχωση του ΕΚΑΒ - ΕΤΙΚ»

κ. Υπουργέ,

Σας καταθέτω ως Αναφορά την αριθμ. 6192/31.3.2025 Επιστολή του Δημάρχου Βοΐου,

κ. Χρήστου Ζευκλή, αναφορικά με την  απαραίτητη στελέχωση του  ΕΚΑΒ – ΕΤΙΚ στο Δήμο

Βοΐου.

Στην  Επιστολή  επισημαίνεται  ότι  «Με  την  35/11-10-2022 απόφαση  του  Διοικητικού

Συμβουλίου του ΕΚΑΒ συστάθηκε Τομέας ΕΚΑΒ στο Βόιο με έδρα το κτίριο του πρώην Δημαρχείου

Ασκίου που έχει παραχωρηθεί από το Δήμο μας πριν από τρία χρόνια. Κατά διαστήματα ο Τομέας

στελεχώνεται με προσωπικό από το παράρτημα ΕΚΑΒ Κοζάνης. Με αφορμή το πρόσφατο περιστατικό

της  απώλειας ζωής ενός συνανθρώπου μας από τον Πεντάλοφο και την  έλλειψη ασθενοφόρου, (η

Κοζάνη απέχει  90 χιλιόμετρα), επανερχόμαστε στο  κρίσιμο  ζήτημα της  μόνιμης στελέχωσης του

ΕΚΑΒ – ΕΤΙΚ στο Δήμο Βοΐου».

Ο Δήμαρχος υπογραμμίζει  ότι «έχουμε λάβει ρητή διαβεβαίωση από τον  Υπουργό κ.

Χρυσοχοΐδη αλλά και  τον  νυν Υπουργό Υγείας κ.  Γεωργιάδη ότι  τα τμήματα  θα στελεχωθούν.

Υπενθυμίζουμε ότι από την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας έχει ήδη γίνει η προμήθεια εξοπλισμού

ύψους  800.000 ευρώ για τη λειτουργία του  ΕΤΙΚ, που βρίσκεται αποθηκευμένος  σε κοντέινερ στο εν

λόγω κτήριο».

Δεδομένης της δέσμευσης που έχει αναλάβει η Κυβέρνηση να εφαρμόζει διυπουργικά

Ρήτρα Δίκαιης Μετάβασης με ειδική κατά  προτεραιότητα λήψη θετικών μέτρων ιδιαίτερης

μέριμνας προς όφελος των κατοίκων της Δυτικής Μακεδονίας και δεδομένης της Τροπολογίας

μου «Ρήτρα Δίκαιης Μετάβασης για τη Δυτική Μακεδονία»,  σημαντικό πεδίο εφαρμογής

της οποίας είναι η κατά  προτεραιότητα ενίσχυση  σε προσωπικό των δομών του Δημοσίου

Τομέα στην περιφέρειά μας  με  πλήρη κάλυψη των  πραγματικών αναγκών σε  ανθρώπινο

δυναμικό, 
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παρακαλείσθε, κ. Υπουργέ, όπως μελετήσετε τη συνημμένη Επιστολή και ενημερώσετε τη

Βουλή για τις σχετικές  άμεσες ενέργειές σας  αναφορικά με το  κατεπείγον κρίσιμο ζήτημα

στελέχωσης του ΕΚΑΒ – ΕΤΙΚ στο Δήμο Βοΐου, όπως το αποτυπώνει ο Δήμαρχος Βοΐου. 

Ο Αναφέρων Βουλευτής

                 Κουκουλόπουλος Παρασκευάς (Πάρις)   
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